
PÖYTÄKIRJA 

 

VOIMISTELU- JA URHEILUSEURA SYSMÄN SISU R.Y.​ ​ ​ ​ ​  

KEVÄTKOKOUS 2026         ​ ​ ​  

Aika ​ ​ 29.5.2026 klo 17:00 ​  

Paikka​ ​ Ittetupa 

1.​ KOKOUKSEN AVAUS 

a.​ Seuran puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17.01 . 

 

2.​ KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN 

a.​ Valittiin kevätkokoukselle  

i.​ puheenjohtaja: Mikko Rantahakala 

ii.​ sihteeri: Lilli Rantahakala 

iii.​ kaksi pöytäkirjan tarkastajaa: Ari Meinander, Marika Virman 

iv.​ ääntenlaskijat: Ari Meinander, Marika Virman 

 

3.​ TODETAAN KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Läsnäolijoiden lista liitteenä. 

 

4.​ HYVÄKSYTÄÄN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYS 

Hyväksyttiin kokouksen työjärjestys 

 

5.​ ESITETÄÄN TILINPÄÄTÖS, VUOSIKERTOMUS ja TOIMINNANTARKASTAJIEN LAUSUNTO 

a.​ Puheenjohtaja Mikko Rantahakala kertoi kokoukselle, että tilinpäätöksen teko on vienyt 

enemmän aikaa, koska kirjanpidossa on löytynyt epäselvyyksiä sekä puutteellisia tositteita. 

Edellinen hallitus on tehnyt selvitystä kirjanpitäjä Sari Hallbergin kanssa ja seuralle 

kuulumattomat maksut on koottu kirjanpitoon selvittelytilille.  

b.​ Todettiin, että selvittelytili sisältää seuralle kuulumattomia maksuja, jotka on tehty seuran 

varoihin pääsyn omaavan henkilön toimesta. Puheenjohtaja Mikko Rantahakala on PHLU 

ry:n ja asianajajan neuvonnan avulla muodostanut takaisinmaksusopimusta. Hallitus pyrkii 

maksuista vastuullisen henkilön kanssa sopimukseen. Sopimuksessa esitetään, että hän 

maksaa nämä varat kokonaisuudessaan takaisin seuralle. Rikosoikeudelliset toimet ovat 

tästä sopimuksesta erillinen asia.  

c.​ Seuran edellisen toimintakauden puheenjohtaja Lilli Rantahakala esitteli hallituksen 

kirjoittaman toimintakertomuksen. Toimintakertomus on tehty ennen kuin tilinpäätöksen 

epäselvyydet laajuudessaan olivat tiedossa ja sen vuoksi maininta siitä puuttuu. Anneli 

Mörä-Leinon esityksestä päätettiin, että toimintakertomus palaa vielä hallituksen 

käsittelyyn ja siihen lisätään tieto tilinpäätökseen liittyvistä epäselvyyksistä sekä 

selvittelytilin käsittelystä. 

d.​ Seuran edellisen toimintakauden puheenjohtaja Lilli Rantahakala esitteli tilinpäätöksen. 

Todettiin, että tilinpäätös on kaudelta 1.11.2024-31.12.2025, koska toimintakauden aikana 

on tehty verottajalle päivitys seuran tilikauden muutokseen.  

e.​ Todettiin, että selvittelytili näkyy tilikauden 1.11.2024-31.12.2025 osalta seuran taseessa 

saatavissa 20 471,06€. 
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f.​ Todettiin, että tilinpäätöksen nimenkirjoittajissa on virhe, jonka vuoksi se tulee päivittää ja 

toimittaa hallituksen jäsenille uudelleen allekirjoitettavaksi. 

g.​ Seuran edellisen toimintakauden puheenjohtaja Lilli Rantahakala esitteli 

toiminnantarkastajien lausunnon. Todettiin, että toiminnantarkastus tehdään uudelleen, 

koska toimintakertomus päätettiin palauttaa hallitukselle täydennettäväksi sekä 

tilinpäätöksen allekirjoitukset korjataan. 

h.​ Päätettiin järjestää seuran kevätkokouksen jatkokouksessa 18.6.2026 klo 17, jolloin 

käsitellään uudelleen toimintakertomus sekä tilinpäätös. 

 

6.​ PÄÄTETÄÄN TILINPÄÄTÖKSEN VAHVISTAMISESTA  JA VASTUUVAPAUDEN MYÖNTÄMISESTÄ 

HALLITUKSEN JÄSENILLE JA MUILLE VASTUUVELVOLLISILLE 

a.​ Päätettiin, että tilinpäätöksen vahvistaminen ja vastuuvapauden myöntäminen käsitellään 

kevätkokouksen jatkokokouksessa.  

 

7.​ MUUT ASIAT 

a.​ Ei muita asioita. 

 

8.​ KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 

Puheenjohtaja päättää kokouksen 17.38 

 

 

__________________________________​ ​ _________________________________ 

puheenjohtaja Mikko Rantahakala​ ​ ​ sihteeri Lilli Rantahakala 

         
__________________________________​ ​ _________________________________ 

pöytäkirjantarkastaja Ari Meinander​ ​ ​ pöytäkirjantarkastaja Marika Virman 
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